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OBJECTIF DE FORMATION 
 

Expérimenter les différents modèles 
pédagogiques lors de la construction 
d’une séquence de formation. 
 
 

OBJECTIFS PEDAGOGIQUES 
 

 Identifier le modèle RAVI et son 

application dans la conception 

d’une formation 

 Ordonner une séquence de 

formation en tenant compte des 

rythmes biologiques de l’apprenant 

 Simuler la préparation d’une 

journée de formation 

 Identifier les 4 niveaux d’évaluation 

du modèle Kirkpatrick 

 

PUBLIC 
Formateurs pour adultes 
 

PRE-REQUIS 
Expérience en animation de formation  

 
METHODES 
 

 Echange entre participants  

 Mise en situation  

 Exercices pratiques 

 

ANIMATION 
Responsable pédagogique de l’Arfab 
Formation. 
Titulaire d’un Master 2 en Ingénierie de la E- 
Formation | Université Rennes I. 
Expérience de 15 ans dans la formation pour 
adultes. 

Prochaine session : 15 et 16 novembre 2021 

PRIX : 190 € NT / Stagiaire   

ARFAB Cesson - Sévigné  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Former des professionnels :  
la culture du résultat 

 

 

 

PROGRAMME : 1  jour (7 heures)  
 

 

 Avant la formation : 

o Etes- vous RAVI ? 

o La chronobiologie  

o Préparer le jour J 

 

 Pendant la formation : 

 

o La posture du formateur 

o Côté évaluation : modèle Kirkpatrick 

o Animer une formation  

 

 Et pour conclure... 

 

 

SUIVI 

 

Feuilles d’émargement collectives contre signées par le 

formateur et attestation de fin de formation. 

Fiche d’évaluation de la formation renseignée par chaque 

stagiaire. 

 

Remise d’un support stagiaire.  

 

A PREVOIR / A NOTER 

Bloc-notes, crayon. 

 

 


